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60-175 Poznań 

Na podstawie art. 111 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej 
(t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618, ze zm.), działając z upoważnienia Wojewody Wielkopolskiego, zespół kontrolny Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu, Wydziału Polityki Społecznej i Zdrowia, Oddziału Zdrowia przeprowadził w dniach od 21 marca do 13 kwietnia 2016 roku, kontrolę planową problemową.

Przedmiotem kontroli było stwierdzenie spełniania wymagań określonych w ustawie z dnia 
15 kwietnia 2011 roku o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618, ze zm.) 
i aktach wykonawczych do ustawy oraz innych aktach normatywnych wskazanych w ustawie.
Szczegółowe ustalenia z kontroli zawarto w protokole, który został przesłany do podmiotu, w dniu 10 maja 2015 r. i podpisany bez zastrzeżeń przez Pana Michała Kwiatka, w dniu 
17 maja 2016 roku. 
Zalecenia pokontrolne

1. Zgłosić w organie rejestrowym zmiany w zakresie struktury organizacyjnej podmiotu, 
tj. niepodjęcie działalności przez przedsiębiorstwo oraz jednostkę organizacyjną 
w Trzemesznie oraz faktyczną datę rozpoczęcia działalności przez podmiot, a także dotrzymywać terminów ustawowych w zakresie zgłaszania zmian objętych wpisem do rejestru. Powyższe narusza art. 107 ust. 1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618, ze zm.).

2. Dostosować do stanu faktycznego informację o rodzaju i zakresie udzielanych świadczeń, ponieważ z informacji udostępnionej przez podmiot wynika, że funkcjonują poradnie: neurologiczna i chirurgii onkologicznej. Powyższe narusza art. 14 ust. 1 oraz art. 24 ust. 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618, ze zm.).
3. Pozyskać orzeczenia lekarskie o zdolności do pracy na zajmowanym stanowisku 2 lekarzy: XXXX i XXXXX. Brak powyższego narusza art. 17 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618, ze zm.).
4. Realizować obowiązek przesyłania do Państwowej Inspekcji Pracy oraz do właściwych organów samorządu zawodów medycznych informacji o liczbie osób, które wykonują zawód medyczny na podstawie umów cywilnoprawnych albo jako praktykę zawodową, 
z którą podmiot zawarł umowę cywilnoprawną, zgodnie z art. 17 ust. 4 ustawy z dnia 
15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618, ze zm.).
5. Dokumentację medyczną prowadzić zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 
9 listopada 2015 r. w sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania (Dz. U. z 2015 r., poz. 2069), ponieważ:
· w Księdze przyjęć brak:

· pełnego oznaczenia podmiotu: nazw i kodów resortowych komórek organizacyjnych, 
co narusza § 43 pkt 1, w związku z  § 10 ust. 1 pkt 1 ww. rozporządzenia,

· numeru kolejnego wpisu, co narusza § 43 pkt 2 ww. rozporządzenia;
· na dzień kontroli nie było możliwości wydruku Księgi przyjęć w formie przewidzianej rozporządzeniem, co narusza § 80 pkt 8 ww. rozporządzenia;

· dla dokumentacji medycznej, prowadzonej elektronicznie, podmiot nie przedłożył kontrolującym dokumentów potwierdzających opracowanie i stosowanie procedur zabezpieczenia dokumentacji i systemów ich przetwarzania, w tym procedur dostępu oraz przechowywania, co narusza § 86 ust. 2 pkt 2 ww. rozporządzenia;

· od pacjentów nie pobiera się oraz nie dołącza do dokumentacji medycznej indywidualnej oświadczenia o upoważnieniu osoby bliskiej do informacji o stanie zdrowia oraz oświadczenia o upoważnieniu do dokumentacji medycznej, co narusza 
§ 8 ust. 1 pkt 1 i 2 ww. rozporządzenia.
6. Dotrzymywać terminów ustawowych w przypadku przekazywania organowi rejestrowemu dokumentów potwierdzających zawarcie umowy odpowiedzialności cywilnej z tytułu udzielania świadczeń zdrowotnych, ponieważ ustalono, że polisy oc za okres od 02.10.2014 r. do 01.10.2015 r. nie przedłożono w organie rejestrowym, natomiast polisę oc za okres od 02.10.2015 r. do 01.10.2016 r. przekazano z uchybieniem terminu ustawowego. Powyższe narusza art. 25 ust. 3 oraz 107 ust. 1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618, ze zm.).

Wobec powyższego, wnoszę o przestrzeganie terminów ustawowych i przekazanie informacji 
o wykonaniu zaleceń oraz podjętych działaniach, w celu wyeliminowania w przyszłości stwierdzonych nieprawidłowości lub przyczynach ich niepodjęcia.

Informację proszę przekazać pisemnie, w terminie 30 dni od daty otrzymania niniejszego pisma, do Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu, Wydziału Polityki Społecznej i Zdrowia, al. Niepodległości 16/18, 61 – 713 Poznań.

Podpisano:

Wicewojewoda Wielkopolski 

Marlena Maląg

Zgodnie z Ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2014 r., 
poz. 1182 ze zm.), anonimizacją zostały objęte poszczególne treści dokumentu.

Anonimizowała A. Goździewińska.
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